Учитель  Щелконогова Л.В.

Задачи для зачёта по теме «Площади»

1. В ромбе АВСD со стороной, равной 5 см, угол между стороной и диагональю равен 300. Найдите площадь ромба.
2. Найдите высоты параллелограмма со сторонами 10см и 6см, если его площадь равна 30см2.

3. Найдите площадь ромба со стороной равной 12см и острым углом 450.

4. Определите сторону параллелограмма, если другая его сторона 5см, площадь его 10см2 и один из углов равен 300.

5. Стороны параллелограмма равны 12см и 15см. Высота, проведённая к большей стороне, равна 8см. Найдите вторую высоту этого параллелограмма.

6. Стороны параллелограмма равны 6см и 15см. Высота, проведённая к меньшей стороне равна 10см. найдите вторую высоту этого параллелограмма.

7. найдите высоту ромба, сторона которого равна 6,5см, а площадь ─ 26см.

8. Стороны параллелограмма равны 10см и 16см. Один из углов равен 300, найдите площадь параллелограмма.

9. Найдите сторону треугольника, если высота, опущенная на эту сторону в 2 раза меньше неё, а площадь треугольника равна 64 см2.

10. Стороны параллелограмма равны 12см и 18см, а один из углов равен 1500. Найдите площадь этого параллелограмма.

11. Найдите высоту ромба, площадь которого равна 12см2, а высота ─ 2,4см.

12. Найдите высоту треугольника, если она в 4 раза больше стороны, к которой проведена, а площадь треугольника равна 72см2.

13. Периметр параллелограмма равен 32см. Найдите площадь параллелограмма, если один из его углов на 600 больше прямого, а одна из сторон равна 6см.

14. Найдите периметр ромба, сторона которого равна 7см, а площадь – 84см2.

15. Найдите площадь равнобедренного прямоугольного треугольника с гипотенузой 14см.

16. Периметр параллелограмма равен 40см. Разность двух углов его равна 1200,а разность двух его сторон равна 2см. Найдите площадь параллелограмма.

17. Разность оснований трапеции равна 6см, а высота трапеции равна 8см. Найдите основания трапеции, если его площадь равна 56см2.
18. Высота трапеции равна 7см, а одно из оснований в 5 раз больше другого.

19. Найдите основания трапеции, если её площадь равна 84 см2.

20. Высота, проведённая из вершины тупого угла прямоугольной трапеции, отсекает квадрат, площадь которого равна 16см2.Найдите площадь трапеции, если её тупой угол равен 1359.
21. Высота, проведённая из вершины тупого угла прямоугольной трапеции, делит трапецию на квадрат и треугольник. Площадь треугольника равна 16см2. Найдите площадь трапеции, если её острый угол равен 450.
22. Найдите площадь треугольника со сторонами 10см, 10см и 12см.

23. Площадь трапеции равна 45см2, её высота равна 6см. Найдите основания трапеции, если одно из них больше другого на 3см.

24. В прямоугольном треугольнике катеты равны 6см и 8см. Найдите гипотенузу треугольника, если высота, проведённая к гипотенузе, равна 2,4см.
25. Площадь равнобедренного треугольника равна 12см2, а высота, проведённая к основанию, равна 4см. Найдите стороны треугольника, если его основание больше боковой стороны на 1 см.

26. В треугольнике стороны равна 8см и 15см, а угол между ними равен 300 . Найдите площадь треугольника.

27. Стороны треугольника равны 5см, 6см и 9см. Найдите его высоту, проведенную к стороне, равной 6см.

28.  В треугольнике АВС сторона АС = 8см, сторона ВС = 4см, угол, смежный с углом АСВ, равен 1200.     Найдите площадь треугольника.
29. В прямоугольнике диагональ АС равна 10см. Угол САD равен 300. Найдите площадь прямоугольника.
30. Диагонали параллелограмма относятся как 2:3, а их сумма равна 25см. Найдите площадь ромба.

31. Диагонали ромба относятся как  3:5, а их сумма равна 8см. Найдите площадь ромба.

